



Σύλλογος Φίλων  
Ελληνικών Εθνικών  
Ομάδων Πετοσφαίρισης

*Η συμμετοχή σου,*

***δύναμη***

*των Εθνικών  
Ομάδων!*



Σύλλογος Φίλων  
Ελληνικών Εθνικών  
Ομάδων Πετοσφαίρισης



## Ο Σύλλογός μας

Ο Σύλλογος Φίλων Ελληνικών Εθνικών Ομάδων Πετοσφαίρισης ιδρύθηκε το 2013 και έχει ως σκοπό του την ηθική, ψυχολογική και υλική υποστήριξη των Εθνικών ομάδων βόλεϊ και μπιτς βόλεϊ της χώρας μας.

Όπως αναφέρεται και στην Ιδρυτική μας Διακήρυξη: «Η αγάπη μας για τον πολιτισμό, για τον αθλητισμό και ειδικότερα για το βόλεϊ αποτελεί την αφετηρία της δικής μας ενεργοποίησης για την κινητοποίηση των ανθρώπων που έχουν συμβάλει διαχρονικά στην ανάπτυξη του αθλήματός μας.

Σκοπός μας είναι η δημιουργία μιας σταθερής βάσης για την ηθική, ψυχολογική και υλική υποστήριξη των Εθνικών ομάδων βόλεϊ & μπιτς βόλεϊ της χώρας μας, με την ανάδειξη και προβολή της ιστορίας τους, των αξιών που έχουν γεννήσει και της προοπτικής τους.

Στην κατεύθυνση αυτή απαιτείται η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή όλων των ανθρώπων που υπηρέτησαν το άθλημα του βόλεϊ ανεξάρτητα με το πού βρίσκονται σήμερα».

Στο πλαίσιο αυτό ο Σύλλογος μας μέχρι σήμερα έχει διοργανώσει τρεις ημερίδες για τις Εθνικές μας ομάδες με απόλυτη επιτυχία, έχει καλύψει τα έξοδα προετοιμασίας αναπτυξιακών Εθνικών ομάδων (βόλεϊ και μπιτς βόλεϊ) και έχει δημιουργήσει το πρώτο τηλεοπτικό σποτ στην ιστορία των Εθνικών μας ομάδων.

Παράλληλα έδωσε το «παρών» σε μεγάλες διοργανώσεις (World League, Final 4 Κυπέλλου Ανδρών-Γυναικών) προβάλλοντας τις αξίες και τις αρχές του Συλλόγου αποσκοπώντας στην ευαισθητοποίηση περισσότερων φίλων του αθλήματος με στόχο την ενίσχυση των Εθνικών μας ομάδων.



## 1. > Ημερίδες Εθνικών Ομάδων

Ο Σύλλογός μας έχει θέλοντας να συμβάλει στον προβληματισμό για την ανάπτυξη και την προβολή των Εθνικών μας ομάδων και του αθλήματος γενικότερα έχει διοργανώσει τρεις ημερίδες:



### 1. ΑΘΗΝΑ - Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων, Αμφιθέατρο «Αντώνης Τρίτσης» (5/10/2014)

Θέμα: **Η σημερινή πραγματικότητα των Ελληνικών ομάδων Βόλεϊ και**

**η διαχρονική σημασία τους για την ανάπτυξη και προβολή του αθλήματος.**

**Συμμετέχοντες:** Θανάσης Μαργαρίτης (πρώην ομοσπονδιακός προπονητής), Σωτήρης Δρίκος (προπονητής Εθνικής Ομάδας Ανδρών βόλεϊ), Κώστας Ταμπουρατζής (προπονητής Εθνικών Ομάδων μπιτς βόλεϊ), Βάσω Καραντάσιου (πρωταθλήτρια Ευρώπης μπιτς βόλεϊ), Στέφανος Λεμονίδης (δημοσιογράφος), Γιάννης Τζούστας (δημοσιογράφος).

**Στο πλαίσιο της Ημερίδας ο Σύλλογός μας βράβευσε την Εθνική Νεανίδων για την κατάκτηση της 4ης θέσης στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα (Εσθονία), καθώς και την Εθνική Beach volley Κ-17 (Κλέπκου-Κουρτίδου και τον προπονητή τους Ηλία Ζωλασταθιάδη) για την κατάκτηση της 5ης θέσης στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα (Μεξικό).**



### 2. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Αλεξάνδρειο Μέλαθρον Αιθ. «Η. Ζυγούρης» (21/06/2015)

Θέμα: **Η Εθνική ομάδα στο World League- Ιστορία, η αξία της συμμετοχής και οι προοπτικές.**

**Συμμετέχοντες:** Αχιλλέας Μαυρομάτης (Πρόεδρος Ε.Ο.Π.Ε.), Παντελής Ταρνατόρος (Πρόεδρος Ε.Σ.Α.Π.), Κώστας Χαριτωνίδης (Πρόεδρος Σ.Ε.Π.Π.Ε.), Σταύρος Μαυρικήδης (Πρόεδρος Ο.Δ.Β.Ε.), Γιάννης Καлмаζίδης (προπονητής Εθνικής Ομάδας Γυναικών βόλεϊ), Τάκης Φλώρος (Ομοσπονδιακός προπονητής), Γιώργος Σιμόπουλος (δημοσιογράφος).

**Στην Ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στο Αλεξάνδρειο Μέλαθρον ο Σύλλογός μας βράβευσε τον Νότη Λίτσα για την προσφορά του στο Ελληνικό βόλεϊ.**



### 3. ΑΛΙΜΟΣ – Hotel Galaxy (18/10/15)

Θέμα: **Εθνικές Ομάδες Βόλεϊ Γυναικών : «Από την μαζικότητα στις διεθνείς διακρίσεις»**

**Συμμετέχοντες:** Καρολίνα Μπαρζούκα (Επίκουρη Καθηγήτρια Πετοσφαίρισης, Σ.Ε.Φ.Α.Α. Παν. Αθηνών), Γιάννης Νικολάκης (πρώην ομοσπονδιακός προπονητής), Νίκος Δελαγραμμάτικας (δημοσιογράφος), Παντελής Λώλης (δημοσιογράφος)

### 2. > Η παρουσία του Συλλόγου μας σε μεγάλες διοργανώσεις

**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ** - Στο περιθώριο των αγώνων της Εθνικής μας Ομάδας Ανδρών για το FIVB World League με τον πρόεδρο της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Βόλεϊ Δρ. Άρι Γκράσα.

**ΚΑΛΑΜΑΤΑ** - FINAL 4 Κυπέλλου Ανδρών 2014. Ο προπονητής της Εθνικής Ομάδας Βόλεϊ Ανδρών Σωτ. Δρίκος στο πλευρό του Συλλόγου μας.



### 3. > Ενίσχυση Εθνικών Ομάδων

Ο Σύλλογός μας κάλυψε τα έξοδα προετοιμασίας και μετακίνησης των εξής αναπτυξιακών εθνικών ομάδων βόλεϊ:

**Εθνική Νεανίδων (Αθήνα- Δεκέμβριος 2014)**

**Εθνική Εφήβων (Λουτράκι- Δεκέμβριος 2015/ Αθήνα-Δεκέμβριος 2013)**

**Εθνική Κορασίδων (Κ-17) Beach volley (Κάλυψη εξόδων μετακίνησης προς Ρίγα Λετονία– Αύγουστος 2015)**



### 4. > Δημιουργία τηλεοπτικού σποτ Συλλόγου

Ο Σύλλογός μας δημιούργησε το πρώτο τηλεοπτικό σποτ για τις Εθνικές μας ομάδες βόλεϊ και μπιτς βόλεϊ με στόχο την ανάδειξη της ιστορικής τους διαδρομής και την κινητοποίηση των φιλάθλων για την ενίσχυσή τους.

(<https://www.youtube.com/watch?v=gynp3DHocRA>)

### 5. > 1ο Συνέδριο για την Ελληνική Πετοσφαίριση

Ο Σύλλογος αποφάσισε σε συνεργασία με τη Σχολή Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (Σ.Ε.Φ.Α.Α.) του Πανεπιστημίου Αθηνών να οργανώσει το 1ο Συνέδριο για την Ελληνική Πετοσφαίριση με θέμα: «Διεθνείς τάσεις της Πετοσφαίρισης και οι προοπτικές της στην Ελλάδα». Σκοπός του Συνεδρίου είναι μέσα από τις εισηγήσεις των ειδικών επιστημόνων και των λοιπών συμμετεχόντων, να υπάρξει κοινός προβληματισμός και συζήτηση για το μέλλον του αθλήματος, να αναδειχθούν θέματα που αφορούν στους στόχους και στην οργάνωση των εθνικών ομάδων της χώρας, καθώς και η γενικότερη προοπτική της Ελληνικής Πετοσφαίρισης εντός και εκτός συνόρων.

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15 Μαΐου 2016, στις εγκαταστάσεις της Σχολής Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Εθνικής Αντιστάσεως 41, Δάφνη, Αθήνα).

Την προσπάθεια αυτή του Συλλόγου υποστηρίζουν τα μέλη ΔΕΠ που διδάσκουν το γνωστικό αντικείμενο της Πετοσφαίρισης στην Σ.Ε.Φ.Α.Α. – Ε.Κ.Π.Α. Στο Συνέδριο θα κληθούν να συμμετάσχουν ειδικοί επιστήμονες, εκπρόσωποι φορέων, αθλητές, προπονητές, παράγοντες, διαιτητές, δημοσιογράφοι, φίλαθλοι και γενικότερα όλοι όσοι εμπλέκονται στα δρώμενα της Ελληνικής Πετοσφαίρισης.

#### Συνοπτικά, οι ενδεικτικές θεματικές ενότητες του συνεδρίου προσδιορίζονται ως ακολούθως:

##### ✓ **Ανάπτυξη**

Δημιουργία και λειτουργία τμημάτων υποδομής. Ανίχνευση - κριτήρια και επιλογή ταλέντων. Παράγοντες διευκόλυνσης της ανάπτυξης. Διάδοση και επέκταση του αθλήματος (σάλας και άμμου) στον σχολικό αθλητισμό, λειτουργία Αθλητικών Σχολείων. Ανάγκη δημιουργίας Ελληνικής Σχολής Πετοσφαίρισης.

##### ✓ **Εθνικές ομάδες**

Διερεύνηση του επιπέδου ανάπτυξης, ανάγκη ενιαίου προγραμματισμού. Αξιολόγηση του επιπέδου υψηλών απαιτήσεων και προγραμματισμός σε επίπεδο Ολυμπιακού κύκλου.

##### ✓ **Πετοσφαίριση Γυναικών**

Σχεδιασμός και οργάνωση της Πετοσφαίρισης γυναικών σήμερα. Ανασχεδιασμός και στόχοι, διερεύνηση πιθανοτήτων εφαρμογής πλήρους επαγγελματισμού.

##### ✓ **Πετοσφαίριση επί άμμου**

Σημερινό επίπεδο του αθλήματος, δυνατότητα επιλογής διοργανώσεων. Προοπτικές στο προσεχές μέλλον.

##### ✓ **Αθλητική Ψυχολογία και Πετοσφαίριση**

Συνοχή και Ηγεσία της ομάδας, σχέσεις προπονητών - αθλητών, παραγόντων-γονέων. Διερεύνηση της εμπλοκής των γονέων στις αθλητικές δραστηριότητες των παιδιών τους.

### ✓ **Αθλητιατρική και Πετοσφαίριση**

Συνήθεις τραυματισμοί και συχνότητα, πρόληψη και αποκατάσταση.  
Δυνατότητες αναζωογόνησης των παικτών σε συνδυασμό με διατροφή και λήψη συμπληρωμάτων.

### ✓ **Προπονητής Πετοσφαίρισης**

Ανασχεδιασμός μορφωτικών αναγκών και επαγγελματικού επιπέδου. Ο ρόλος και η σχέση του σήμερα με την κοινωνία.

### ✓ **Διαιτησία και Πετοσφαίριση**

Ο ρόλος της διαιτησίας στον αγώνα και η επίδραση της στις αναπτυξιακές ηλικίες. Επιμόρφωση και βελτίωση της απόδοσης των διαιτητών. Αξιολόγηση της διαιτησίας. Χρήση της σύγχρονης τεχνολογίας στη λήψη των αποφάσεων τους.

### ✓ **M.M.E. και Πετοσφαίριση**

Προβολή του αθλήματος από τα MME. Κατανόηση μεταδόσεων αγώνων από το φίλαθλο κοινό και χρήση της κατάλληλης ορολογίας του παιχνιδιού.

### ✓ **Μάρκετινγκ και Πετοσφαίριση**

Δομή, καλλιέργεια και προβολή της Πετοσφαίρισης από τα σωματεία ανάλογα με την κατηγορία και το επίπεδο που συμμετέχουν. Ο ρόλος του παράγοντα και του μάντζερ στην ανάπτυξη του αθλήματος στον Ελλαδικό χώρο.

### ✓ **Αθλητικό δίκαιο & Πετοσφαίριση**

Πετοσφαίριση και αθλητική δικαιοδοσία (Όργανα - Επίλυση οικονομικών και άλλων διαφορών - δυνατότητα εναλλακτικής επίλυσης διαφορών). Δίκαιο επαγγελματιών αθλητών και προπονητών

### ✓ **Επαγγελματισμός**

Οι εργασιακές σχέσεις στο άθλημα και οι πιθανότητες επαγγελματικής αποκατάστασης των αθλητών στη λήξη της αθλητικής τους καριέρας.

### ✓ **Θεατές - φίλαθλοι και Πετοσφαίριση**

Δυνατότητα προσέλκυσης περισσότερων θεατών και φιλάθλων στα γήπεδα και αναγκαιότητα διαχωρισμού των εννοιών “φίλαθλος” – “οπαδός”.

### ✓ **Πετοσφαίριση καθιστών**

Στόχοι και προοπτικές της σύγχρονης Πετοσφαίρισης καθιστών σε εθνικό επίπεδο.



## Μέλη Οργανωτικής Επιτροπής 1ου Συνεδρίου για την Ελληνική Πετοσφαίριση:

**Στουραϊτης Γιάννης**

Γενικός Συντονιστής Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π., Πρόεδρος

**Αγγελονίδης Γιάννης**

Αναπληρωτής Καθηγητής Σ.Ε.Φ.Α.Α. – Ε.Κ.Π.Α.

**Αρβανιτίδης Δημήτρης**

Υπεύθυνος Επικοινωνίας Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Βαρθαλίτης Αλέξανδρος**

Μέλος Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Γεωργουλέας Γιώργος**

Γενικός Γραμματέας Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Δελαγραμμάτικας Νίκος**

Υπεύθυνος Εκδηλώσεων Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Κουντούρης Παναγιώτης**

Αναπληρωτής Καθηγητής Σ.Ε.Φ.Α.Α. – Ε.Κ.Π.Α.

**Μαλουσάρης Γρηγόρης**

Επίκουρος Καθηγητής Σ.Ε.Φ.Α.Α. – Ε.Κ.Π.Α.

**Μπαρζούκα Καρολίνα**

Επίκουρη Καθηγήτρια Σ.Ε.Φ.Α.Α. – Ε.Κ.Π.Α.

**Παπαδόπουλος Νίκος**

Μέλος Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Ράπτης Βασίλης**

Υπεύθυνος Οικονομικών Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Σιμόπουλος Γιώργος**

Μέλος Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Τζούστας Γιάννης**

Μέλος Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.

**Χάκας Γιώργος**

Μέλος Σ.Φ.Ε.Ε.Ο.Π.



Σύλλογος Φίλων  
Ελληνικών Εθνικών  
Ομάδων Πετοσφαίρισης

